Nel
CKUIBbKH PI3HUX IT"ITU3HAYHUX YHCE] MOXKHA CKiIacTH i3 mudp 2,4,6,8,0 (0e3
MOBTOPEHB)?

No2
CK1IBKM PI3HUX YOTHUPU3HAYHUX YUCET MOXKHA CKJacTu 13 udp 2,3,4,5?

Ne3
Po3B’s13aTu piBHSIHHS A4° = 56x

Ne4
B rpymi 20 crynenriB. CkiibkoMa cioco6amu MO>KHa BUOpATH 13 HUX TPhOX
YJICHIB aKTHUBY.

Ne5
Po3B’s3atu piBHsSHHS C° +C? =15(x —1)

Ne6
Ha xadenpi nes’atp Bukinanadip. CKiTbKOMa crioco0aMu MOKHA CKIIACTH
PO3KJIaJl KOHCYJIbTAIiN Ha 9 MHIB, SKIIO KOKHUI BUKJIaa4 J1a€ KOHCYIbTAIIII0
PIBHO OJIUH pa3.

Neo7
B crynentrceromy aktuBi pakynprery 9 cryaentiB. Ckinbkoma criocobamu
MOXHa CKJIACTH 13 HUX JCJETaIlio B CKJIal TPhOX CTYACHTIB JIJIS BIAPSKCHHS ?

Ne8
25 ctyaeHTiB BUpimuian oomiHstucs ¢potokaptkamu. CKIJIBKH BChOTO Oyi0
3aMOBJIEHO (POTOKAPTOK?



Ne9
CKUIbKH ICHY€E PI3HUX YOTHPU3HAUYHUX YHUCEIN 13 HUPpamu, sIKi HE
MTOBTOPIOIOTHCS ?

NelO
Po3B’s3atu piBHsSHHS C5' ) =120

Nell
CkunbkoMa crioco0aMu MOKHA Ha3HAYUTHU MATPYJb TPHOX COJJATIB 1 OJHOTO
odirnepa, ko € 15 conaartis 14 odiuepu?

Nel2
VY rpyni 10 xnoniiB 1 8 giBuat. CkijgbkoMa criocodaMu MOKHa cpOpMyBaTH
HIATPYITY 13 YOTUPHOX XJIOMIIIB 1 TPHOX JiBYAT?

Nel3
VY rpymi 29 crynentiB. CKUIbKH iCHY€E BapiaHTIB IPUCYTHOCTI (BIICYTHOCTI)
CTYJICHTIB Ha 3aHATTAX?

Nel4
CkinpkoMa criocobaMu MOXKHA PO3CATUTH YOTUPHOX 0¢i0 Ha 25 Miciisax?

Nel5
CkinpkoMa crioco0aMu MOKHA PO3MICTUTH HA IMOJIUYIll 4 KHUATH ?

Nel6
VY TypHipi Opanu ydacts 10 maxicTiB, 1 K0KHI1 ABa maxicTta 3yctpiyanucs 1 pas.
Ckinbky mapTiit Oymo 3irpaHo B TypHipi?



Nel7
Crynent ckianae 4 3amiku 3a 8 qHiB. CKUIbKOMA CIOCOOaMU BiH 1€ MOXKE
3poouTH?

Nel8
Cki1bKkOMa crioco6aMu MO>KHA pO3MICTUTH S5 TIOKYTIIIB B 4epry?

Nel9
KosxHoro 13 7 CTyIeHTIB 15l TPOXOXKEHHS TPAKTUKU MOXHA BIIMPAaBUTH Ha
OJIHY 13 IBOX ycTaHOB. CKUJIbKOMa CIIOcO0aMu BiH 1€ MOXKE 3pOOHUTH ?

Ne20
B ypui 3 6111 Ta 4 yopHi Kynbku. CKUTbKOMa CIIOCO0aMU 13 YPHH MOYHA B3SITH
JIB1 Pi3H1 32 KOJIBOPOM KYJIbKHU?

No21
B ypui 3 6111 Ta 4 yopHi Kynbku. CKiIbKOMa CIOCO0AMU 13 YPHH MOYHA B3SITH
JIB1 KYJIBKH OJHOTO KOJBOPY?



